

“铁血白衣战士”每天为挽救生命战斗

市立医院呼吸科专家韩伟始终冲在危重患者救治一线 全力以赴护佑人民健康



从SARS病人抢救、甲流防控到新冠疫情防控,她一直站在危重病人救治的第一线;在新冠疫情暴发初期,她主动承担了医院院区发热门诊主任工作,亲自完成第一例疑似病人的鼻咽拭子采样,第一例确诊病人的专业查房和第一次污染区远程会诊,主持制定并执行本地化的管理方案和工作流程,并推广全市应用;去年莱西疫情暴发时,她带队进驻定点医院,作为医务负责人,协调指挥来自八家医疗机构的1500名医务工作者鏖战抗疫最前线,收治新冠患者千余名……她就是经验丰富的呼吸科专家——市立医院副院长兼东院呼吸与危重症医学二科主任韩伟。



韩伟带领团队查房。



市立医院副院长兼东院呼吸与危重症医学二科主任韩伟(右一)。

在病房资源的调配中,她一方面遵照其他医院经验,率领医务、护理、门诊、急诊等诸多部门建立全院一盘棋救治体系,打破科室界限,启用综合病房,保障急诊出口。另一方面,从第一时间就特别强调“质量是生命线”的管理理念。“各科室在现状下收病人的保障是专家组的包干管理,务必确保救治效

果!”。在医疗救治有序开展的背后是韩伟带领的整个医务、护理、门诊、后勤、物资、设备团队的主动作为,以最大努力做到应收尽收,全院救治能力从原来的40张重症床位迅速提升至160张。

连轴转为救治倾尽全力

“我们每一天都是在战斗,而战斗的很简单就是挽救生命,因此我们没有退路!”韩伟既是抗疫工作的指挥官又是战斗员。清晨7点进入医院,8点半完成科室交班、查房和病例讨论,为危重症患者调整个性化的治疗方案。9点到急诊了解情况后,组织医务相关部门召开调度会,亲自调度人员、设备、物资、药品的使用。下午,危重病例会诊接踵而至,确定第二天的病房资源调度。午休时间见缝插针地安排了对口支援医院危重症病人的远程会诊,一个小时会诊时间和效果,让定西市第二人民医院医务科非常感慨。晚上的时间,韩伟要整理一天的工作心得,形成第二天的工作意见和治疗更新。作为呼吸专家,她亲自录制了新冠病毒感染防控方案视频,指导临床医生诊疗。

面对常人无法想象的压力和工作强度,这个女强人也被病毒击倒,但她轻伤不下火线,在这场没有硝烟的战争中,用行动和汗水诠释初心与使命,带领团队攻坚克难,守护人民健康。而作为女儿、妻子、母亲的她,在家人染病需要照料的时候却总是缺席,交出的永远是一份不及格的答卷。好在家人早已习惯和理解,他们知道在韩伟心中,天平永远向着那些需要她的患者倾斜。祛疫未竟,征衣不解。韩伟用坚韧与从容,担当与奉献,带领医护团队在这场生命保卫战中,与时间赛跑,与病毒角力,以实际行动守护患者生命安全,用一身白衣诠释大爱无私,书写了当代医者的风范。

观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 张瑄

强调“质量是生命线”

2022年岁末,新十条常态化疫情防控出台后,医院发热门诊接诊量、急诊就诊人数、急诊留观人数连续多日高居全市三级医疗机构前三位,救治面临空前压力。身为副院长兼呼吸重症救治专家的韩伟一方面统筹安排全院疫情救治工作,确立因时因势优化调整防控策略,合理调配医疗资源,迎接发热高峰、急诊高峰和危重症三个高峰;另一方面,身先士卒,率先垂范,抽调科室骨干力量第一时间支援急诊,承担阳性病区和急诊ICU病房工作。重症高峰到来后,保证急危重症患者救治,她又带领核心团队返回呼吸病房,将呼吸病房转换为呼吸ICU,救治呼吸危重症患者。

点击“荣军智慧屏” 新鲜体验真好

十余项功能为军休干部提供全天候、一站式、精细化便捷服务

本报1月13日讯 为不断提升军休服务的智能化、数字化水平,13日,青岛市退役军人事务局举行“智慧云服务”点亮“五彩军休”生活——青岛“荣军智慧屏”发放仪式。

据介绍,“荣军智慧屏”依托社会资源自主研发“智慧军休”APP,通过“互联网+智慧终端+智能语音交互+数字阅读”等技术,整合了智享悦读、智能呼叫、智慧养老、数据管理、信息门户等五大类十余项功能,涵盖生活起居、学习科普、休闲娱乐等方面,为军休干部提供全天候、一站式、精细化的便捷服务,这些服务深受军休干部的喜爱,

市军休服务中心每年为军休干部订阅报刊杂志10余种,但随着军休干部年龄逐渐增长,视力、体力下降,阅读纸质报纸存在一定困难,“荣军智慧屏”中的“智享悦读”功能很好解决了这一难题。针对军休干部老年群体特点,青岛“荣军智慧屏”还拥有戏曲、电视直播、语音备忘录、有声书、广场舞、天气预报等休闲娱乐功能,帮助军休干部开启数字化、智慧化生活方式。

“荣军智慧屏”还可实现远程一键视频通话,解决疫情等特殊情况下工休见面难的问题,军休干部可以通过语音唤醒的方式迅速拨通网格员的视频电话。“这个一键视频通话功能非常实用,有事情可以24小时随时联系网格员,居家养老更安心。”军休干部卢勇表示,在春节即将到来之际,无论是慰问走访,还是发放抗疫包、智慧屏,都让他们充分感受到党和国家政治上的关爱、生活上的关心。

“发放‘荣军智慧屏’,是我们线下服务的延伸,是服务模式的创新,通过‘线上+线下’全方位立



体化的形式,为军休干部送温暖、解难题、办实事。”市退役军人局党组书记、局长孙刚表示,“荣军智慧屏”中自主研发的智能读报、消息推送等功能,既能拉近工休之间的联系,又方便军休干部足不出户参加组织生活、开展政策学习,助力青岛的军休服务管理走上智慧精准之路。截至目前,青岛市军休服务中心已向近7000名军休干部发放统一定制的“荣军智慧屏”。

下一步,市退役军人局将扩大“荣军智慧屏”覆盖范围,为更多退役军人提供便捷高效的信息化服务。同时,借助“荣军智慧屏”,将拓展“荣军康养”工程覆盖面,积极链接社会医疗、物业、养老等资源,探索智慧屏“1+N”服务新模式,为军休干部提供更高品质、更高效能的关爱保障,让军休干部享受最优服务保障、最好康养资源、最高社会尊崇,让“智慧云”守护“夕阳红”。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 游潇)

开发“蓝色粮仓”向大海要食物

城阳获批山东省海洋食品高质化利用技术创新中心

本报1月13日讯 近日,山东省科技厅公布2022年度第二批批准建设的省技术创新中心名单,青岛市共获批2家。其中,城阳区申报的“山东省海洋食品高质化利用技术创新中心”获批。至此,城阳区山东省技术创新中心总数达到7家,占全市的23%(全市共30家)。

山东省海洋食品高质化利用技术创新中心由青岛海洋食品营养与健康创新研究院牵头建设,围绕国家食物安全、健康中国、海洋强国等国家重大战略需求,以海洋食品与生物制品技术工程化和产业化为重点,开展新型海洋生物制品、海洋功能食品开发,促进科技成果转移转化,推进相关国家标准或行业标准的建立。

目前布局在城阳区的7家省级技术创新中心涉及现代海洋、生物医药、高端装备、特种食品等多个产业领域。下一步,城阳区科技局将依托各级技术创新中心,促进产学研协同创新,推动重大关键核心技术、颠覆性技术、高端跨界融合技术研发与转化应用,带动产业迈向高端、抢占产业技术创新制高点。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜 通讯员 王洪艳)

天气预报

明天

市区	崂山	阴转多云	-5℃~-1℃
今天	即墨	阴转多云	-7℃~-1℃
北风	胶州	阴转多云	-6℃~-1℃
明天	黄岛	阴转多云	-7℃~-1℃
北风	莱西	阴转多云	-8℃~-2℃
平度		阴转多云	-8℃~-2℃

七乐彩 第2023006期

04 14 19 22 25 28 30+18

福彩3D 第2023013期

8 8 7

